

НАЦИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ЗА ИНФОРМАЦИЯ И ДОКУМЕНТАЦИЯ

Изх. № 70-00-99/11.07.2016 г.

ДО

УЧАСТНИЦИТЕ в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание с предмет „Създаване на информационен портал „Национална педагогическа мрежа““, открита с решение № 12-00-18 от 06.07.2016 г.

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с отправено запитване по процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание с предмет „Създаване на информационен портал „Национална педагогическа мрежа““ Ви даваме следните разяснения по отправените въпроси:

На въпрос № 1. „Във връзка с горесцитираната обществена поръчка и съгласно изискванията на Закона за обществените поръчки (ЗОП) необходимата информация от страна на участника, включително тази за критерии за подбор, да се попълва в Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП), моля да получим разяснения по следните въпроси:

1. В *Част IV: Критерии за подбор от ЕЕДОП, раздел В: Технически и професионални способности, поле 1 б)* съгласно изискванията на обявлението следва да се попълни необходимата информация, а именно: описание, суми, дати и получатели на проекти за изпълнени минимум две дейности, сходни с предмета на поръчката през последните 3 (три) години.

Допустимо ли е тази информация в поле 1 б) от горепосочения раздел да бъде попълнена в свободен текст, съдържащ информацията „описание, суми, дати и получатели“ (а не в таблична форма), с цел по-прегледен вид и улеснение при разглеждане на документа? Това ли би се считало като нарушение на ЗОП, както и правилника за прилагане, и би ли било основание за дисквалифициране на участника?

2. В Част IV: Критерии за подбор от ЕЕДОП, раздел В: Технически и професионални способности, поле б б) неговият ръководен състав съгласно изискванията на обявлението следва да се попълни съответната информация за екипа от ключови експерти с техните имена, образование, участия в проекти, практически опит в други проекти, сходни с този на настоящата поръчка.

Допустимо ли е необходимата информация в поле б б) от горепосочения раздел да бъде представена в допълнително Приложение (Списък на екипа), неразделна част от ЕЕДОП, с цел по-прегледен вид и улеснение при разглеждане на документа? Това ли би се считало като нарушение на ЗОП, както и правилника за прилагане, и би ли било основание за дисквалифициране на участника?

3. Необходимо ли е за доказване на техническите способности на участника на етап подаване на офертата към Списъка на услугите, сходни с предмета на поръчката, да бъдат приложени и доказателства за изпълнението на тези услуги - например копия от удостоверения/референции, издадени от получателите на услугите?"

Отговор на въпрос № 1:

За под-въпроси 1 и 2: Съгласно чл. 39, ал. 2, т. 1 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки, т. 12 „Деклариране на лично състояние и съответствие с критериите за подбор” от раздел III „Условия за участие в процедурата” и раздел VII „Съдържание на офертата” от Документацията за участие в процедурата Възложителят изрично е посочил изискването за представяне на Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП), като е приложил образец за неговото попълване - Приложение № 2.

Информацията, свързана с критериите за подбор, следва да се съдържа в Единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП). Подходящ начин за въвеждане на по-голям обем от информация е трансформирането на ЕЕДОП и в ориентация “Landscape”.

За под-въпрос 3: В т. 12 „Деклариране на лично състояние и съответствие с критериите за подбор” от раздел III „Условия за участие в процедурата” от Документацията за участие в процедурата Възложителят изрично е указал следното: „Възложителят може да изисква от участниците по всяко време да

